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Tájékoztató  

03. Egészségügy ágazat 2023/2024. tanév Országos Szakmai Tanulmányi Versenyeiről 

A Belügyminisztérium felhívása a 03. Egészségügy ágazat Országos Szakmai Tanulmányi 

Versenyeire a 2023/2024. tanévre a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítő 

2023. évi 57. számában a III. Közlemények részében jelent meg. A versenyeket az Országos Kórházi 

Főigazgatóság Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság (a továbbiakban: OKFŐ Humánerőforrás-

fejlesztési Igazgatóság) szervezi és bonyolítja le. 

Nevezési határidő: 2023. december 11. hétfő 

A nevezés módja: 2023. november 20-tól az OKFŐ Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság 

honlapján (www.enkk.hu) található elektronikus űrlap kitöltésével és elküldésével.  

 

A versenyre a tanulóknak az iskola igazgatójánál kell jelentkezniük. A versenyekre csak azt a tanulót 

nevezheti az intézmény, aki a meghirdetett szakma/szakmairány tekintetében a versenyfelhívásban 

megjelent feltételeknek megfelel. A nevezés kiegészítéseként nyilatkozatot tesz az iskola igazgatója 

(Igazgatói nyilatkozat) melyből egy eredeti példányt kérünk megküldeni minden nevezett tanuló 

nevének felsorolásával. 

A nevezés abban az esetben érvényes, ha a kitöltött Igazgatói nyilatkozat beérkezett az OKFŐ 

Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság levelezési címére: 1085 Budapest, Horánszky utca 15., a 

borítékra kérjük ráírni: OSZTV 2023/2024. 

Kérjük, hogy a nevezés előtt a Versenyfelhívást és a Versenyszabályzatot részletesen 

áttanulmányozni szíveskedjenek! 

 

A verseny regisztrációjának lezárását követően, 2023. december 15-én (péntek), az OKFŐ 

Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság honlapján (www.enkk.hu) jelentetjük meg azoknak a 

szakmáknak/szakmairányoknak a listáját, amelyek tekintetében megrendezzük az elődöntőt. Az 

elődöntővel kapcsolatos végleges információkat - a honlapon való megjelenésen kívül - a nevezéskor 

megadott e-mail címekre fogjuk megküldeni. 

 

        Versenyszervezők 

http://www.enkk.hu/

